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 اعلام قرعه‌کشی مسابقات 
پینگ پنگ قهرمانی جهان 

دونفره  و  نفرادی  ا بخش‌های  قرعه‌کشی   
رقابت‌های تنیس‌روی‌میز قهرمانی نوجوانان 
و جوانان جهان برگزار شد. بعد از انجام 
قرعه‌کشی رقابت‌های تنیس‌روی‌میز قهرمانی 
نوجوانان و جوانان جهان، وضعیت نمایندگان 
نفره  انفرادی و دو  کشورمان در بخش‌های 
مشخص شد. در رده زیر ۱۹ سال، بنیامین فرجی 
تنها نماینده ایران در بخش انفرادی است که 
باید در دور اول مقابل لئوناردو اییزوکا از برزیل 
قرار بگیرد. در رده زیر ۱۵ سال پسران، دو نماینده 
کشورمان به رقابت خواهند پرداخت؛ مبین 
امیری در دور اول به مصاف کنان کاهرمان از 
ترکیه می‌رود و فراز شکیبا هم مقابل ویتور تیو 
فیلو از برزیل قرار می‌گیرد. همچنین در بخش 
دختران همین رده سنی، وانیا یاوری تنها نماینده 
دختر کشورمان در این رقابت‌ها است که باید در 
اولین مسابقه خود با دِیزی شی از مالزی روبه‌رو 
‌شود. در مسابقات دو نفره زیر ۱۹ سال پسران هم 
تیم دو نفره بنیامین فرجی و الان کورمانگالیف از 
قزاقستان مقابل تیم تیاگو آبیودون از نیجریه و 
یولیان کریتا از رومانی قرار خواهد گرفت. در 
بخش دو نفره زیر ۱۵ سال پسران هم، شکیبا 
و امیری به مصاف تیم چین تایپه می‌روند. در 
بخش دختران در همین رده سنی تیم دوبل 
وانیا یاوری به همراه دِیزی شِـــی مقابل زوج 
یوسفینا نایومان از آلمان و کوهارو ایتاگاکی از 

ژاپن صف‌آرایی خواهند کرد.
 

 صدرنشینی 7 شطرنجباز 
در قهرمانی آسیا

با پایان دور سوم بخش استاندارد بیست و 
هفتمین دوره مسابقات شطرنج نوجوانان آسیا 
در تایلند، 7 شطرنجباز ایرانی با ثبت سه برد 
پیاپی صدرنشین جداول‌ رده سنی خود شدند. 
در بخش رپید بیست و هفتمین دوره مسابقات 
شطرنج نوجوانان آسیا، تیم ایران با یک مدال 
طا و دو نقره به کار خود پایان داد. این رقابت‌ها 
از ۳۰ آبان شروع شده و تا ۹ آذر در بانکوک تایلند 
و در سه بخش استاندارد، سریع و برق‌آسا در 
حال برگزاری است. در بخش پسران، کیاشا 
محبوبی در رده زیر ۸ سال، رادمان رضاپور در 
رده زیر ۱۰ سال و رامتین کاکاوند و آیهان رهبر در 
رده زیر ۱۲ سال هر سه بازی خود را با پیروزی 
پشت سر گذاشتند. در بخش دختران هم 
مهدیس اسدی‌کلام در رده زیر ۸ سال، اسما 
حسن‌پورمقدم در رده زیر ۱۰ سال و سارینا کوثری 
در رده زیر ۱۲ سال هر سه امتیاز را کسب کردند.

 

 حذف نماینده اسنوکر ایران
 از مسابقات قهرمانی بریتانیا

 امیر سرخوش نماینده اسنوکر ایران با شکست 
برابر حریفش از دور رقابت‌های مرحله انتخابی 
مسابقات اسنوکر قهرمانی جهان حذف شد. 
مرحله انتخابی مسابقات قهرمانی جهان اسنوکر 
در شهر ویگان انگلستان در حال برگزاری است 
و ۲ نماینده اسنوکر حرفه‌ای ایران، حسین 
وفایی و امیر سرخوش در این مسابقات حضور 
دارند. امیر سرخوش نماینده حرفه‌ای اسنوکر 
ایران در اولین دیدار خود به مصاف ورزشکاری 
از مجارستان رفت و با نتیجه ۶ بر ۳ این بازی 
را باخت و حذف شد. دیگر نماینده حرفه‌ای 
اسنوکر ایران حسین وفایی هم در دور سوم فردا 
به مصاف برنده بازی دور دوم بین دوان جونز 
ولزی با برنده بازی دور اول بین دیوید گریس 
انگلیسی و ایگور فیگوئردو برزیلی خواهد رفت 
و در صورت غلبه بر حریف خود در دور چهارم 
پنجشنبه باید به مصاف برنده بازی )رایان دی 
ولزی( در دور سوم با برنده بازی دور دوم بین 
)الیور لاینز انگلیسی( خواهد رفت. در مرحله 
مقدماتی یا انتخابی این مسابقات بازیکنان 
بازنده دور دوم مبلغ ۲۵۰۰ پوند انگلیس، بازندگان 
دور سوم مبلغ ۵۰۰۰ پوند انگلیس و بازندگان 
دور چهارم مبلغ ۷۵۰۰ پوند انگلیس دریافت 

خواهند کرد.

کبدی بانوان باز هم حریف هند نشد

تیم کبدی بانوان ایران به مقام سوم در 
یافت. دست  جهان  قهرمانی  رقابت‌های 

در ادامه دومین دوره رقابت‌های کبدی قهرمانی 
بانوان جهان در بنگلادش، تیم بانوان ایران در 
مرحله نیمه‌نهایی به مصاف هند رفت و با قبول 
شکست 33 بر 21 مقابل این حریف از صعود به 

فینال باز ماند.
تیم کشورمان همچنین با قبول این شکست، 

رتبه سوم مشترک را به خود اختصاص داد.
تیم بانوان کبدی ایران که در سال‌های اخیر 
مدام مقابل بانوان هند شکست را پذیرفته‌ 
است، اینبار هم در مسابقات قهرمانی جهان 
نتوانست در مقابل این تیم به برتری برسد.

در مسابقات قهرمانی جهان 
غول امریکایی یعنی جی‌دن 
92 کیلوگرم  را در وزن  کاکس 
شکست داد. کشتی‌گیری که 
به هیچ ایرانی نباخته بود تا 
اینکه گیر کامران افتاد و دو بار 
پشت‌سر هم در فینال قهرمانی 
جهان به کامران باخت تا ستاره 
کشتی ایران در آن زمان قهرمان 
جهان شود اما تصمیم اشتباه 
کادرفنی برای تغییر دادن وزن او 
باعث شد تا کسی که قهرمان 
جهان بود و قرار بود قهرمان 
المپیک شود حالا در بازی‌های 
همبستگی به مدال برنز راضی 
شود. برای اینکه همه بدانند چه 
اتفاقی برای کامران افتاده باید 
به برنامه آخر تحویل سال شبکه 
سه اشاره کرد که در آن برنامه به 
یکباره پژمان درستکار اعلام کرد 
کامران قاسمپور باید در وزن 86 
کیلوگرم کشتی بگیرد. اعلام 
این خبر به نحوی بود که ظاهراً 
با هماهنگی کامران بوده اما 
واکنش کامران نشان می‌داد که 
او یا بی‌اطلاع است یا ناراضی 
اما هر چه بود کامران تصمیم 
را  86 کیلوگرم  حضور در وزن 
مثل یک جام زهر سر کشید و 
حالا در هر مسابقه‌ای که حاضر 
می‌شود، تاوان این تصمیم را 

پس می‌دهد.

کامران با قدرت و تکنیکی که 
در کشتی داشت پرونده جی‌دن 
کاکس را بست اما حالا خودش 
به حدی ناتوان شده که آرسنی 
دژویف با 23 سال سن جلوی او 
قد می‌کشد یا زاهید والنسیا که 
کشتی‌گیر درجه دو در دنیا بوده 
او را روی تشک تحقیر می‌کند و 
مدال طلا را به دست می‌آورد. 
همه این اتفاقات از همانجا 
سرچشمه می‌گیرد که به زور او 
را به یک وزن پایین‌تر آوردند و 
اینچنین دوران قهرمانی را برای 
این ستاره کشتی سخت کردند.

البته تغییر وزن کامران چند 
بار اتفاق افتاد. یکبار کامران 
به اصرار کادرفنی به وزن 97 
کیلوگرم رفت و بعد از اینکه او 
زیر فشار این وزن مصدوم شد 
دوباره به 92 کیلوگرم برگشت 
و بعد از مدتی دوباره به وزن 86 
کیلوگرم تغییر وزن داد. این همه 
سردرگمی کادرفنی برای پیدا 
کردن یک وزن مناسب باعث 
شده تا کامران با چنین شرایطی 
روبه‌رو شود. حالا شاید کادرفنی 
که می‌گفت کامران در کرواسی 
مریض بود، متوجه شده باشد 
که باید با واقعیت روبه‌رو شد 
تا بهترین تصمیم را گرفت. در 
زاگرب مریض بود و باخت، در 

ریاض هم مریض بود؟

کامران قاسمپور، اسیر یک تصمیم اشتباه

نوش زهر

کامران قاسمپور یک بار دیگر در 
بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی شکست خورد. بعد 
از جهانی کرواسی که مدال 
برنز گرفت، ستاره‌ای که روزگاری 
هیچ رقیبی نداشت و همه 

مقابلش تسلیم بودند حالا در 
بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی هم حرفی برای گفتن 
ندارد. خیلی هنر می‌خواهد 
یکی مثل کامران قاسمپور را 
به روزی بیندازند که روی تشک 

بخوابد و نتواند از روی تشک 
بلند شود اما چرا واقعاً به این 
مرحله از دنیای قهرمانی رسیده 
که هر کشتی‌گیری از هر جای 
دنیا بیاید و او را شکست بدهد؟
کامران قاسمپور دو سال پیاپی 

 این همه 
سردرگمی 

کادرفنی 
برای پیدا 

کردن یک 
وزن مناسب 

باعث شده 
تا کامران 
با چنین 
شرایطی 

روبه‌رو شود

 محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

گزارش یک

 تیم ملی بسکتبال ایران در آستانه 
نخستین مأموریت جدی‌اش برای 
صعود به جام جهانی، روزهای 
پرتب‌و‌تابی را در بیروت پشت سر 
می‌گذارد. در حالی که فدراسیون 
از مدت‌ها پیش لبنان  جهانی 
اول  پنجره  میزبان  به‌عنوان  را 
انتخابی جام جهانی معرفی کرده 
بود، تیم ملی ایران چند روز زودتر 
راهی بیروت شد تا هم از فشار 
سفر بکاهد و هم فرصت تطبیق 
با شرایط میزبانی را داشته باشد. 
همچنین ملی‌پوشان دیروز در یک 

دیدار تدارکاتی رو‌به‌روی لبنان قرار 
گرفتند؛ دیداری که اهمیتش بیش 
از یک بازی دوستانه بود، چرا که 
سبک بازی لبنان شباهت زیادی 
به عراق دارد و کادرفنی می‌خواست 
آخرین نقص‌ها را پیش از رویارویی 
اصلی برطرف کند. در این میان 
ز  ا یکی  یخچالی  بهنام  حضور 
بهترین خبرهای روزهای اخیر اردوی 
ایران بود. یخچالی که به دلایل 
شخصی کاپ آسیای عربستان را از 
دست داده بود، به محض پایان 
بازی‌هایش در بوندسلیگا، مستقیم 
راهی لبنان شد تا در حساس‌ترین 
مقطع کنار تیم ملی باشد. بازگشت 
او به‌نوعی مرهمی بود بر کمبود 
بازیکن در پست گارد رأس؛ پستی 

که در سال‌های اخیر بار زیادی 
روی دوش یخچالی گذاشته شده 
و نبودش می‌تواند در هر مقطعی 
دردسرساز شود. این در حالی است 
که محمد امینی دیگر لژیونر ایران 
در لیگ فرانسه، به‌دلیل مصدومیت 
از سفر به لبنان و حضور دراولین 
پنجره جا ماند؛ اتفاقی که دست‌کم 
روی عمق ترکیب اثر می‌گذارد. 
در واکنش به این غیبت، کادرفنی 
بلافاصله پیتر گریگوریان که همراه 
تیم بسکتبال سه‌نفره در بازی‌های 
کشورهای اسامی حضور داشت 
را فراخواند تا جای خالی امینی را 
پر کند. تیم ملی ایران در روزهای 
ششم و نهم آذر باید در دو دیدار 
سرنوشت‌ساز در لبنان به مصاف 

عراق برود؛ تیمی که کارشناسان او 
را چغر و جنگنده توصیف می‌کنند 
و معتقدند می‌تواند برای ایران 

دردسر ایجاد کند. 
با این حال، بازگشت یخچالی و 
شکل‌گیری انسجام بیشتر در تیم، 
امیدها را در اردوی ایران بالا برده 
است. ایران قبل از شروع پنجره 
پاور رنکینگ  اول مسابقات، در 
فیبا پشت سر استرالیا در رده 
دوم آسیا قرار گرفته؛ جایگاهی 
که نشان می‌دهد افکار عمومی 
بسکتبال قاره هنوز هم برای ایران 
وزن و اعتبار ویژه‌ای قائل است. 
اکنون همه نگاه‌ها به شاگردان 
مانولوپولوس دوخته شده تا ببینند 
تیم چگونه از اولین آزمون مهم 

خود عبور می‌کند. تیم ملی پس 
از روزهایی پررفت‌وآمد، با ترکیبی 
که حالا متعادل‌تر به نظر می‌رسد، 
آماده ورود به میدان است. عراق 
رقیب آسانی نیست، اما اضافه 
شدن یخچالی، تجربه بازیکنان 
کلیدی و اعتماد به نفس ناشی 

از جایگاه بالای ایران در رنکینگ 
آسیا، می‌تواند نخستین قدم در 
مسیر انتخابی جام جهانی را برای 
بسکتبال کشور محکم‌تر کند. 
چشم‌ها به بیروت دوخته شده؛ 
جایی که مسیر ایران به سمت جام 

جهانی از آن شروع می‌شود.

شوک به تیم ملی بسکتبال با مصدومیت امینی

ایران به دنبال شکارعراق با بازگشت یخچالی

ایران در کدام رشته‌ها از ترکیه و ازبکستان جا ماند؟
وزنه‌برداری و تکواندو در صدر لیست بازنده‌ها

ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسلامی 
از ۱۶ تا ۳۰ آبان در ریاض عربستان برگزار 
شد و در بررسی‌ها مشخص است که سه 
چهار رشته در کسب نتیجه برای کاروان 
ایران ضعیف عمل کردند. کاروان ایران 
با ۱۹۰ ورزشکار در ۲۰ رشته شرکت کرد و 
حاصل آن ۲۹ مدال طا، ۱۹ نقره و ۳۳ 
برنز بود و در مجموع با ۸۱ مدال در رده 
سوم جدول رده‌بندی مدالی قرار گرفت. 
ترکیه با ۷۲ مدال طا، ۴۴ نقره و ۳۹ برنز 
و در مجموع ۱۵۵ مدال با اختاف زیاد 
قهرمان بازی‌ها شد. ازبکستان هم با 

۲۹ مدال طلا، ۳۵ نقره و ۳۲ مدال برنز و 
در مجموع ۹۶ مدال توانست در رده دوم و 
بالاتر از ایران قرار بگیرد. اگر کاروان ایران 
یک طلای دیگر می‌گرفت می‌توانست در 
رده دوم و بالاتر از ازبکستان جای بگیرد. 
برای کسب این یک مدال طلا ایران چند 
فرصت مهم داشت که آسان از دست 
داد. به طور مثال در تکواندو مسابقه 
یلدا والی‌نژاد مقابل حریف ازبکستانی 
در فینال که می‌توانست ورق را برگرداند. 
کامران قاسمپور در کشتی و شهربانو 
منصوریان در ووشو مدال برنز گرفتند اما 

اگر طلایی می‌شدند، ایران در رده‌بندی 
مدالی دوم می‌شد. اگر یکی از رشته‌‌های 
کاراته، وزنه‌برداری و تکواندو صاحب یک 
مدال طلای بیشتر می‌شد یا شمشیربازی 
و موی‌تای حداقل یک طا می‌گرفتند، 
اکنون کاروان ایران در رده دوم قرار داشت.

ترکیه در این دوره از بازی‌ها ۲۱۲ ورزشکار 
)۱۰۸ مرد و ۱۰۴ زن( داشت و در ۱۳ رشته 
صاحب ۷۲ مدال طلا شد. بیشترین 
رشته‌ای که ترکیه در آن صاحب مدال 
طلا شد، به ترتیب شنا، وزنه‌برداری، 
دوومیدانی، جودو و شمشیربازی بوده 

است. این در حالی است که وزنه‌برداری 
ایران وعده کسب شش مدال طلا را داده 
بود اما فقط دو طلا توانست کسب کند.
 ازبکستان با ۱۹۳ ورزشکار )۱۰۸ مرد و ۸۵ 
زن( در این دوره از بازی‌ها شرکت کرد و در 
۹ رشته صاحب مدال طلا شد. رشته‌های 
وزنه‌برداری و دوومیدانی بیشترین مدال 
طلا را برای ازبکستان به دست آوردند. 
ازبکستان در رشته‌های دوومیدانی، 
بوکس، جودو، شمشیربازی و وزنه‌برداری 
توانست موفق‌تر از ایران ظاهر شود و 
تعداد طلاهای بیشتری را به دست آورد.

ایران در ۱۲ رشته صاحب مدال طلا شد و 
از این لحاظ بهتر از ازبکستان بود. یعنی 
3 ورزشکار کمتر داشت اما در سه رشته 
بیشتر از ازبکستان به مدال طلا رسید. 
کشتی و ووشو بیشترین مدال طلا را 
برای ایران گرفتند. با توجه به تعداد 
نفرات اعزامی شمشیربازی بدون مدال، 
شنا با یک طا، تکواندو و وزنه‌برداری 
هم با دو طا کمترین مدال طا را برای 
ایران کسب کردند و بیشترین نقش را 
در راه رسیدن نرسیدن به سکوی دوم 

ایفا کردند.

شایعه رفتن سرمربی وزنه‌برداری به ینگه دنیا جدی شد

سلیمی برای »گرین کارت« به امریکا رفت؟!

ایران در ششمین  کاروان وزنه‌برداری 
کشورهای  همبستگی  بازی‌های  دوره 
اسامی اگرچه قبل از رفتن وعده چندین 
مدال طا به مسئولان کاروان ورزش 
ایران در ریاض عربستان داده بود اما 
حتی نتوانست یک طلای مجموع برای 
وزنه‌برداری و کاروان کشورمان در 10 وزنی 
که وزنه‌بردار اعزام کرده بود، دشت 
کند! حالا بلافاصله بعد از بازگشت 
کاروان ورزش کشور و وزنه‌برداری از ریاض 
عربستان برخی شنیده‌ها حاکی از آن 
است که سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری 
همراه با خانواده راهی کشور امریکا شده 

برای اخذ گرین‌کارت!
 

 سلیمی هم مثل نصیرشلال
 به‌دنبال گرین‌کارت!

چند ماه قبل بود که در فضای مجازی 
شنیده شد نواب نصیرشال سرمربی 
پیشین تیم ملی وزنه‌برداری برای دریافت 
گرین‌کارت امریکا عازم این کشور شده 
تا مقدمات حضورش در ینگه دنیا را 
فراهم آورد. بعد از انتشار عمومی این 
خبر عجیب و انعکاسی که خبر رفتن 
برای دریافت  امریکا  به  نصیرشال 
گرین‌کارت این کشور داشت، رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری مصاحبه کرد و 

تأکید داشت که از رفتن نصیرشال به 
امریکا برای دریافت گرین‌کارت یا انجام 
سفر تفریحی و... کاملاً بی‌خبر است و 
اطلاعی از چندوچون سفر او ندارد. همین 
ماجرا واکنش‌های انتقادی تندی را از 
سوی خانواده وزنه‌برداری، اهالی ورزش 
و منتقدین به این مجموعه به‌دنبال 
داشت. اما چون انوشیروانی رئیس 
فدراسیون و رفیق قدیمی نصیرشال 
دراین خصوص اظهار بی‌اطلاعی کرده 
بود، خیلی به او خرده گرفته نشد. 
هرچند بعید به نظر می‌رسید که حقیقتاً 
هدایت‌کننده اصلی مجموعه وزنه‌برداری 
از اینکه زیرمجموعه او کجاست و چه 
می‌کند، بی‌خبر باشد! به هرروی ته 
ماجرا نیز مشخص شد که این سفر 
برای نصیرشال اتفاق افتاده بود و 
همان مواردی که گفته می‌شد دقیقاً 
صورت گرفته بود. ولی واکنش جدی از 
سوی مسئولان عالی ورزش نسبت به این 
موضوع صورت نگرفت. حالا اما دوباره 
گویا مشابه این اتفاق تلخ و تعجب‌برانگیز 
در مجموعه فنی و مدیریتی وزنه‌برداری 

تکرار شده است.
پانزوان سرمربی پیشین  سیدهادی 
تیم‌های پایه وزنه‌برداری در دوره مدیریتی 
فعلی، در متن اینستاگرامی که در صفحه 
شخصی خود منتشر کرده است، صراحتاً 
خبر رفتن »بهداد سلیمی« سرمربی 
تیم ملی وزنه‌برداری به کشور امریکا 
برای دریافت »گرین‌کارت« یا همان 

کارت شهروندی و اقامت در ینگه دنیا 
را منتشر کرده و در مطلب خود تأکید 
داشت که رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
نیز از این ماجرا یعنی رفتن سرمربی 
تیم ملی وزنه‌برداری به امریکا برای 
دریافت گرین کارت مطلع بوده است! 
پانزوان در متن استوری  سیدهادی 
اینستاگرام خود که بابت سفر سرمربی 
تیم ملی وزنه‌برداری به امریکا برای 
دریافت گرین‌کارت منتشر کرده است، 
تأکید دارد: »متأسفانه مطلع شدیم که 
سرمربی عزیزمون بعد از ناکامی‌های 
پی‌درپی دچار افسردگی شدند! بنابراین 
رئیس دلسوز ایشون رو روانه کشور 
امریکا کردند جهت اخذ »گرین‌کارت« 
تا روحیه سابق رو بدست بیارند. ماهم 
برای سلامتیشون دعا می‌کنیم. تیمم 
بی‌سرمربی باشه بهونه برای ناکامی زیاد 
هستش! امیدوارم)رئیس( ایندفعه اظهار 

بی‌اطلاعی نکنه و پاسخگو باشه.«
که  بود  متنی  دقیقاً  جمات  این 
توسط سیدهادی پانزوان پیشکسوت 
وزنه‌برداری و سرمربی پیشین تیم‌های 
ملی وزنه‌برداری نوجوانان و جوانان 
در خصوص سفر سرمربی تیم ملی 
وزنه‌برداری به امریکا منتشر شده بود. 
حالا باید منتظر ماند و دید که واکنش 
بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی و سجاد 
انوشیروانی رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
بابت موضوع تلخی که پانزوان مطرح 

کرده است، چیست.
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تکلیف حضور سرمربی در جام فجر چه می‌شود؟
مسابقات بین‌المللی وزنه‌برداری جام فجر که در دوره مدیریت علی مرادی رئیس پیشین 
فدراسیون وزنه‌برداری در تقویم فدراسیون جهانی گنجانده شد و به عنوان یکی از مراحل گزینشی 
بازی‌های المپیک به شمار می‌رفت، بعد از ۵ سال وقفه و عدم برگزاری در دوره مدیریتی فعلی، 
حالا دوباره به تقویم جهانی برگشته است البته نه به عنوان کوالیفای المپیک 2028 لس‌آنجلس، 
بلکه به عنوان یک تورنمنت بین‌المللی که قرار است به میزبانی وزنه‌برداری ایران برگزار شود. 
این تورنمنت گویا قرار است با حضور ۷ تیم خارجی و ایرانی طی روزهای ششم و هفتم آذرماه 
در سالن وزنه‌برداری مجموعه ورزشی آزادی برگزار شود. برهمین اساس و با توجه به اینکه گفته 
می‌شود بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی وزنه‌برداری بلافاصله بعد از بازگشت از ریاض عربستان، 
راهی کشور امریکا شده است برای اخذ گرین‌کارت اقامتی در ینگه دنیا، باید منتظر ماند و دید که 
آیا علی جباری و جواد نادری کمک‌های سلیمی در کادرفنی تیم ملی وزنه‌برداری قرار است در نبود 
او هدایت وزنه‌برداران را برعهده داشته باشند یا اینکه بهداد سلیمی خودش را به تورنمنت فجرکاپ 
می‌رساند تا بازهم به عنوان سرمربی خودش هدایت ملی‌پوشان را در تهران دست بگیرد؟ ضمن 
اینکه قطعاً اگر موضوع حضور او و خانوده‌اش در امریکا برای اخذ گرین‌کارت اقامتی این کشور جدی 
باشد، باید دید که تبعات منفی آن برای سلیمی و مجموعه مدیریتی وزنه‌برداری چه خواهد بود.
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